大程日报

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

剑川多措并举稳就业保民生

本报讯(通讯员 赵建葵) 新 冠肺炎疫情发生以来,剑川县一 手抓疫情防控,一手抓就业保障, 全力做好农民工、易地扶贫搬迁 群众等重点人群的就业工作。截 至3月16日,全县共转移农村劳 动力53901人,其中贫困劳动力 10555人。

全面摸清就业状况。县人社 局及时下发《关于农村劳动力摸底 调查的通知》,动态了解掌握农村 劳动力返岗以及在省内就地就业 情况,对易地扶贫搬迁点群众和贫 困劳动力就业情况进行重点调查,

积极推送就业岗位。县人社 局组织3支招工小分队深入8个乡 镇32个务工大村,面向省内外返乡 人员、高校毕业生、建档立卡贫困 人员等重点群体开展招工招聘活 动,全力满足疫情防控期间群众的 求职需求。截至目前,累计编发就 业岗位信息4期,省内外61家企业 共提供11391个就业岗位。

深入开展"五进五送"行动。 县人社局及时组建人社服务专员 队伍,结合"五进五送"行动的开 展,分2个小分队深入县内华新水

泥有限公司、丹增公司、红旗林业 局3家企业,以及5个在建重点建 设项目和2个乡镇3个村开展政策 宣传和推送,为全县疫情防控和复 工复产提供政策保障。

强化"稳就业"政策落实。县 人社局积极落实疫情防控期间失 业保险援企稳岗等政策,全力支 持县属参保企业发展,稳定就业 岗位。截至3月15日,向38家参 保企业发放稳岗补贴51.75万元。

力促企业复工复产。启动线 上招聘活动增加有效供给,保障高 校毕业生、下岗失业人员等重点人

群就业;劳务输出地和输入地精准 对接,推动农民工安全有序返岗就 业;支持扶贫龙头企业、扶贫车间 尽快复工,吸纳当地易地扶贫搬迁 群众就业。截至3月15日,全县13 家规模以上企业全部复工,24家扶 贫车间全部复工。

2020年3月19日

星期四

1 版责任编辑/ 刘春兰

狠抓劳动力转移就业。充分发 挥人力资源公司作用,加强与劳务 输出地机构及用工企业沟通对接, 通过"车门对厂门"一站式服务,把 外出务工人员安全、按时送达工作 岗位,既让用人单位放心,又让外出 务工人员安心。



3月17日, 鹤庆县新华旅游小镇一银器加工店内, 师傅们正在赶制顾客网上预定的工艺品。 自3月13日恢复营业以来,针对疫情防控期间游客不多的情况,新华旅游小镇的经营户加大线上销售力度,取得了较好经济效益。 [记者 罗帮义 摄]

上接第一版

面提升河长制工作的成

巡河结束后,陈坚就如何开展 好河长制工作提出要求。他指出, 在各级河长齐抓共管,各部门真抓 实干和干部群众的艰苦努力下,洱 源县河长制工作取得了显著成效, 特别是2019年弥苴河治理实现了 "消灭 V 类及以下水体,污染负荷 总量在2018年基础上有明显消减" 的目标。一系列成绩的取得来之 不易,希望各级各部门及时总结工 作经验,不断提升工作成效,力争 为全州乃至全省河长制工作提供

更多可借鉴、可参考、可推广的先 讲典型经验。

陈坚强调,结合当前工作实 际,洱源县和州级相关部门要紧紧 围绕"减排、增容、提质、细管"的基 本思路,把河长制各项工作抓细抓 小抓实,全面巩固和提升河长制工 作的强度和力度;要进一步细化出 境断面和河道各段的水质指标监 测,把减排任务层层量化到乡镇和 村组;要强化巡河效果管理和日常 巡河力度,确保水质类别好转和污 染负荷消减;要把洱海主要入湖河 道堤岸两侧各30米的洱海流域水 生态保护区核心区切实纳入河长 制工作的范围,着力研究河底清 淤、生态治理、河堤生态植物加密 和河道湿地建设,分级增容、分层 工作,切实提升河道生态环境;要 进一步提高污水处理厂和农村生 活污水的出水标准,不断改善入 湖水质和增加清水入湖量;要建 立健全各级河长联动机制,完善 水质监测体系,提升监测精准度,

精细化抓好村、组河长工作,研究 解决责任制与各级河长队伍能力 不匹配的问题,扎牢扎紧河长制 工作的第一道防线;要积极探索 将洱海保护、河长制工作纳入村 务公开、村民自治的工作范畴,提 高信息对称度,健全和完善农村基 层群众参与、民主管理的河长制工 作模式,形成干部群众齐抓共管的 工作局面。

靳汝柏和州级相关部门负责 人参加巡河。

上接第一版

在"大战"中践行初心使命 在大考中交出合格答卷

三是深入开展"基层基础基本建设 年"活动,大抓规范化建设,落实 州、县市退役军人服务体系和乡 镇、村(社区)退役军人服务站"六 化"建设目标,进一步推进退役军 人服务中心实体化运行达标。四 是切实推进烈士陵园新建和改扩 建工作。五是开展好"大走访、大 排查、送温暖"活动,把党和政府的 关怀和温暖送到退役军人的心坎 上。全州退役军人事务部门将一 如既往地在大考中践行初心使命, 实现双线作战、同向发力,确保"疫 情防控不放松,业务服务不断档"。

云龙县委书记段冬梅表示,云 龙县将持续深入学习贯彻习近平 总书记重要讲话精神,坚决贯彻落 实党中央、国务院和省州党委政府 的决策部署,严格按照"突出重点、 统筹兼顾,分类指导、分区施策"的 要求,继续把疫情防控作为当前的 头等大事,坚持一手抓疫情防控、 一手抓经济社会发展,在"精准"和 "统筹"上着力,严格落实"两取消、 三恢复、八坚持"工作措施,从"全 面组织发动、全面外防内控、全面 监测管理、全面严实举措、全面联 防联控"五个方面全力以赴抓紧抓

实抓细各项防控工作。同时,统筹 推进经济社会发展各项工作,切实 做到疫情防控和经济社会发展两 手抓、两不误、两促进,在"大战"中 践行初心使命,在大考中交出合格 答卷,确保打赢疫情防控的人民战 争、总体战、阻击战,确保全面完成 脱贫攻坚和全年经济社会发展目 标任务,确保全面建成小康社会和 "十三五"规划圆满收官。

大理市委统战部部长赵丽琦 表示,习近平总书记赴湖北省武汉 市考察新冠肺炎疫情防控工作时 的重要讲话精神温暖人心、鼓舞斗 志,为我们下一步工作指明了方 向,提供了根本遵循。疫情防控工 作启动以来,大理市统一战线充分 发挥自身优势,展现统战大爱精 神,凝聚统战磅礴力量,统战系统 为防控疫情凝心聚力,统战人士在 战"疫"中发挥了积极作用,各族群 众为防控疫情勠力同心,宗教界与 疫情防控同心同向,非公经济人士 为防控疫情倾心相助,党外知识分 子为防控疫情联心携手,港澳台侨 心系祖国,踊跃捐款捐物。据不完 全统计,全市统一战线在战"疫"中 开展爱心捐款捐物活动、支援武汉 抗疫和向大理红十字会递交捐款 捐物共计折合人民币500余万元。 在下一步工作中,大理市委统战部 将引导广大统战成员深入学习 习近平总书记重要讲话精神,领悟 精神实质,凝聚思想共识,积极主 动参与到疫情防控和复工复产工 作中,实现疫情防控和经济社会发 展两手抓、两不误、两促进。

大理市银桥镇党委书记李学忠 表示,习近平总书记赴湖北省武汉 市考察新冠肺炎疫情防控工作时 的重要讲话精神催人奋进、鼓舞人 心,是我们打赢打好疫情防控阻击 战的政治引领、行动指南和根本遵 循。连日来,银桥镇严格落实中央 和省、州、市决策部署,一手抓疫情 防控,一手抓经济社会发展,截至 目前,辖区内规模以上工业企业复 工率达100%,农业企业复工复产 率达96.6%,1所中学、1所中心幼 儿园和8所小学完成了复学前期的 教育培训、场地消毒、防疫物资储 备等准备工作,跑出了复工复产复 学与发展的"加速度"。在下一步 工作中,银桥镇将认真贯彻落实 习近平总书记重要讲话精神,结合 自身实际,在做好联防联控工作的 同时,继续开展对辖区负责人和学 校校长的安全培训,强化银桥镇复 工复产复学联合检查指导组工作 力度,深入"包保"企业和学校走访 调研,解决困扰企业和学校的难 题,并持续掀起向张理南同志学习 的热潮,确保取得疫情防控和实现 经济社会发展的双胜利。

"习近平总书记在武汉考察疫 情防控工作时的重要讲话精神,让 人备受感动、备受鼓舞,通过深入 学习,我们下一步的工作思路更 清、目标更明、信心更足。"大理市 湾桥镇镇长杜凯洋表示,湾桥镇 将持续深入学习贯彻习近平总书 记的重要讲话精神,切实抓好疫 情防控和经济社会发展的各项工 作。目前,湾桥镇的生产企业已 全面复工,农贸市场和各类商家 也已恢复经营。下一步工作中, 该镇将在确保疫情防控措施到位 的前提下,不误农时抓好大春生 产,筹备烤烟生产和绿色特色种 植,谋划好一产;推进镇内项目建 设,深入生产企业,服务好二产; 加快以古生村乡愁文化、周保中 纪念馆红色文化为核心的特色小 镇创建,推动好三产。

中共大理州委组织部 州管干部任前公示公告

大组干任公示(2020)第24号

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定,现

张 挺,男,白族,1974年7 月生,省委党校研究生学历,中 共党员,1996年10月参加工作。 现任鹤庆县委常委、县人民政府 常务副县长。

经研究,该同志拟任州交通 运输局党组书记、局长。

茶向华,男,彝族,1976年12 月生,省委党校研究生学历,中 共党员,1996年8月参加工作。 现任中共南涧彝族自治县委副

事务管理局党组书记、局长。

刘剑军,男,白族,1973年12 月生,大学学历,中共党员,1996 年8月参加工作。现任鹤庆县人

经研究,该同志拟任州中级

民法院刑事审判第二庭庭长。

经研究,该同志拟任州中级 人民法院正处级领导职务。

周 策,男,白族,1966年11 察院检务督察部主任。

经研究,该同志拟任州人民

李 涛,男,白族,1975年10 月生,大学学历,中共党员,1999 年12月参加工作。现任州人民 政府副秘书长。

经研究,该同志拟任大理

陈定伟,男,汉族,1972年10 月生,中央党校大学学历,中共 党员,1992年7月参加工作。现 任漾濞彝族自治县委常委、县委 办公室主任。

经研究,该同志拟提名为漾

共党员,1999年12月参加工作。 现任州森林公安局政治处主任。

经研究,该同志拟任州直部

王光春,男,汉族,1971年1 年7月参加工作。现任祥云县人

经研究,该同志拟任州人民

曾祥辉,男,汉族,1972年 4月生,中央党校大学学历,中 共党员,1990年12月参加工 作。现任州中级人民法院司法 警察支队直属大队大队长(正

经研究,该同志拟任州中级 人民法院副处级领导职务。

李 兴, 男, 汉族, 1968年 10月生,中央党校大学学历,中 共党员,1988年12月参加工 作。现任宾川县水务局党组书 记、局长,县灌区管理局局长、 县河长制办公室主任,四级调 研员

经研究,该同志拟提名为宾

将张挺等19名同志拟任职务予以公示:

经研究,该同志拟任州机关

民法院院长。

人民法院正处级领导职务。

刘 斌,男,白族,1968年9 月生,大学学历,中共党员,1991 年8月参加工作。现任州中级人

月生,大学学历,中共党员,1988 年8月参加工作。现任州人民检

检察院正处级领导职务。

经济技术开发区管理委员会副 主任。

濞彝族自治县政协主席候选人。

李若翀,男,白族,1977年2 月生,省委党校研究生学历,中

门副处级领导职务。

月生,大学学历,中共党员,1994 民检察院副检察长。

检察院副处级领导职务。

科级)。

川县政协副主席候选人。

董加利,女,汉族,1970年 8月生,省委党校大学学历,中 共党员,1991年7月参加工 作。现任弥渡县人民检察院副

经研究,该同志拟提名为漾 濞彝族自治县人民检察院检察 长候选人。

杨光荣,男,彝族,1978年2 月生,大学学历,中共党员,2001 年3月参加工作。现任巍山彝 族回族自治县人民检察院副检

经研究,该同志拟提名为南 涧彝族自治县人民检察院检察 长候选人。

徐 彬,男,白族,1972年11 月生,大学学历,中共党员,1992 年12月参加工作。现任州人民 检察院第五检察部副主任。

经研究,该同志拟提名为云 龙县人民检察院检察长候选人。

寸全青,男,白族,1976年8 月生,大学学历,中共党员, 2000年8月参加工作。现任鹤 庆县人民检察院副检察长。

经研究,该同志拟提名为剑 川县人民检察院检察长候选人。

和卫增,男,白族,1973年8 月生,大学学历,中共党员,1995 年7月参加工作。现任剑川县人 民检察院副检察长。

经研究,该同志拟提名为鹤 庆县人民检察院检察长候选人。

刘灿辉,男,白族,1972年10

月生,大学学历,中共党员,1995 年7月参加工作。现任鹤庆县人 民法院副院长。 经研究,该同志拟提名为南

涧彝族自治县人民法院院长侯 **董春林,**男,汉族,1977年10 月生,硕士,中共党员,1999年8

月参加工作。现任州中级人民 法院四级高级法官。 经研究,该同志拟提名为永

平县人民法院院长候选人。

李有乾,男,汉族,1975年6 月生,大学学历,中共党员,1997 年9月参加工作。现任南涧彝族 自治县人民法院副院长。

经研究,该同志拟提名为鹤 庆县人民法院院长候选人。

公示时间从2020年3月 19日起至2020年3月25日 止(法定节假日除外),如对 被公示人员有意见或举报, 请向中共大理州委组织部干 部监督办公室(举报中心)反 映。反映问题要实事求是, 客观公正,提倡签署真实姓 名并告知联系方式。我们将 严格遵守工作纪律 履行保 密义务。

通讯地址:大理市龙山 州级行政办公区州委组织部 干部监督办公室(举报中 心),邮编:671000,联系电 话:0872-12380。

> 中共大理州委组织部 2020年3月18日

大理市税务局党员志愿者为企业复产扩能"送政策"

近期,大理市税务局充分发挥 党组织的战斗堡垒和共产党员的 先锋模范作用,带领全局党员干 部,立足本职,带头奉献,在做好疫 情防控工作的同时,全面落实税收 优惠政策,为企业送去优惠"大礼 包",帮助企业解决资金困难、人员 安全、成本上升等问题,为企业做 好"税收筹划",算好"优惠红利", 当好企业复工复产"贴心人"。

目前,大部分企业已陆续开 始复工复产,为了保障员工的工 作和生活安全,税务部门结合实 际,及时了解当地企业复工复产 情况,创新方法,积极作为,为复 工复产企业提供精准支持

云南大理交通运输集团公司 作为交通部重点联系的道路运输 一级客运企业和货运二级企业,在 疫情期间承担着驰援湖北医疗队 的交通运输的重任。政策业务志 愿服务分队的队员主动深入到该 公司,针对企业今年销售收入同比 去年减少20%的严峻情况,就符合

进行了"一对一"辅导,做好政策落 实"宣传员",及时解决涉税困难和 问题。云南大理交通运输集团公 司财务负责人激动地说:"我公司 受疫情影响幅度比较大,但国家出 台的一系列新政策让公司省下'真 金白银',为我们企业提供了有力 支持,帮助我们坚定信心、有序复 工复产,共渡抗'疫'难关"。 下一步,大理市税务局将进-

该公司疫情期间新税收优惠政策

步认真落实各项税收优惠政策,进 一步创新服务措施,尽心尽力支持 企业有序复工复产,特别是对生 产、销售和运输疫情防控重点保障 物资的企业给予支持;对重点困难 企业给予扶持,实施相关帮扶措 施,帮助企业纾困解难,加快复工 [冯晋晋]

